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A2.

A3.

Av ol cuvaptioelS £, g lval napowmywm% o oOhvolo A, va amodeifete OTL:
(f(0)+g(0) = f'(x)+¢'(x).

Movaodeg 10

a) 'Eoto x1, xp, ... , X, Ol TIUE usmBanng X, mov agopd To dTopa VOGS

delypotog peyébovug v, 6mo Kot (pl)GlKOl uptepm pe kx <v. T
ovoudaetor cuyvotnta v; ﬁ% TOlXSl un x;, i , K

Movaoeg 3

B) Eoto xi, x, ...,
peyébovg v kot wiw

(Bapunrac). No, £7€ TOV TUTO-T0
? Movaoeg 4
Na X(xpommpw ug POTAGEIG-TEOY KOAOVOOVV, YPAPOVTOG GTO TETPAOLD GO,
dimha oto y OV OVTIGTO
TpoTAOT sw , N ™ AéEN

el og KGOe mpdtaom, ™ AN Xwo6To, av 1
a. H ovyqp ncm f(x)=|x]| &el mapdymyo oto xo = 0.

00 Tumg netafAntc X evog delypotog
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100G, av 1 TpoTaon givotl AavOacéE.

(x GLYVOTNTMV YPNGLOTOLEITAL YIoL TN YPOPIKT TOAPAGTACT) TMV
TOL0TIKNG LETAPANTNAG.

!
nux) =ovvx
0GOTIKEG LETAPANTES, TV omoimv o1 TéEG elval apBuoi, dtakpivovtal oe
PLTEG KOl GUVEYEIS

@ Movadec 8

Atvetar 1 cuvaptnon f(x) = %x3 —3x> +5x+ % ,6mov xeR.

B1.

Na Bpeite v mapdymyo f'(X).
Movaoeg 4



B2. No peiemoete ) ocvvapon f ¢ Tpog T povotovia (Lo Kar'va Ppeite 10
€100¢ Kol TNV TN TOV 0KPOTAT®V (Hov. 4).
Movaoeg 10

B3. No PBpeite v efloowon g epamtopévng g : TapAoTOoNG TNG

ocuvdaptnong f oto onueio pe teTunuévn xo = 0.
Movaoeg 7

B4. No vroloyicete to 0p1o: kmg A hh) Al g é
% Movaoeg 4
¢ (oe

OEMAT V
To wpoi piag nuépag ot Tég g Oeppoxpacio

°C) og 5 moreg g EAAGd0g NTav:
O ovvieheotg HeTafOANC TV TOPAT
¥ +6x—7 %

elvat ion pe s =lim

x—1 2x — 2 ’ x
I'l. No deiéete 011 5 =4.
Movaoeg 6

I'2. No deiEete 6T N pLéo TYWH TOV L0 VO TILOV TG Ogppoxpaciag etvar x = 20 .
Movaoeg 4
I'3. No dciéete ér:&é\\y (nov. 6) kat va Bpeite T ddpeco o (pov. 3).
Movaoeg 9
4. Avtop EPL THG 010G NUEPAG O TOPATTdvVe TIEG TNG Oeprokpaciog avénonkay
Katd VTTOAOYICETE TOV GULVIEAEGTN UETOPOANG TOV VE®V TIUOV TNG
Oepp .
Movaoeg 6
OFE @
AiY opboymvio 1piyovo AOB pe O =90°, KGOeteg TAELPEG B
y (OA) = x, (OB) = y kot vroteivovsa pnkovg (AB) = 10.
A Na deigete 611 n TAgLVPA ¥ ekEPALETOL MG GUVAPTNON TOV X
amd Tov TOmo: ¥ = £(x) =+100— x> (pov. 3) kot va Bpeite 10 10
medio OpLooL TG cuvaptnong f (pov. 4). y
Movaoeg 7
-
2 o X



A2.

A3.

A4.

Na vroloyicete Tov puOuUd petafoAng g ocvvapTnong y if (X)s.G Tpog x, OTOV

x=28. x
Q

Movaodeg 6
f()-8

Noa vroroyicete 10 6pro: lim ————
x—6 X — 6

Movaoeg 6

Av x; =23, x, = 3,5 ka1 x3 = 2,8 elvar Tyuég T 4c x, vo atioloynoete Ot
J(x1) > f(x3) > f(x2).
Movaoeg 6
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